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Jegyezzünk
a hadiköícsönre.

A hadikölcsön aláírása lezárult. A 
legjobb híreket kapjuk mindenfelől s 
ugy látjuk, hogy az eredmény el fogja 
érni a várakozásokat. A végső ered
mény megállapításáig azonban ez csak 
bizakodás, nekünk azonban annyira az 
elevenünkbe vág ez az ügy, hogy 
feltevéseknél sokkal többre: bizonyos
ságra van szükségünk. Ezt pedig már 
előre is csak az biztosíthatja számunkra, 
ha egy pillanatig sem csappanó lelke
sedéssel állunk a hadikölcsön mellett s 
ha kötelességének teljesítése alól egyi
künk sem vonja ki magát.

Értsük meg, hogy az állam senkitől 
sem kér áldozatot, hanem csak tisztán 
hazafiasságot. Az áldozatot az állam 
hozza, amidőn polgáraitól filléreiket kéri, 
mert a kölcsön kapóit pénzért olyan 
kamatot és előnyt nyújt nekik, hogy 
emellett minden más jövedelmeztetési 
lehetőség háttérbe szorul. Az egyese
ken kívül azonban az összességnek is 
fölbeciHilhetetlen javára van, hogy az 
állami szükséglet itthon találjon elhelye
zésre : igy a kölcsön óriási haszna nem 
vándorol külföldre, idegen kezekbe, ha- 
n«m nálunk marad ■ magunk gazdasági 
éltének vérgeringését teszi elevenebbé. 
Hazafiság kérdése tehát az egész, ennek 
pádig a hadikölcsön támogatásában annál 
lelkesebben kell megnyilvánulnia, mert 
hiszen kinek kinek a jól fölfogott anyagi 
érdeke is ezt parancsolja.

De meg éppen az ötödik hadiköl
csön idejére összetorlódott nagy ese
mények is fokozottabb igényekkel lép
nek föl a nemzettel szemben. Méltók
nak kell bizonyulnunk csapatainkhoz, 
amelyek dicsőséges magatartásukkal Icg- 
'érmesebb álmainkat is túlszárnyalták 
é* méltóknak szövetségeseinkhez, kik
nek közös célunkért kifejtett bámulatos 
erőfeszitése mögött szégyen volna csak 
c8y vonalnyira is lemaradni. Békeaján- 
'ntunk is arra kötelez, hogy minden 
ltren olyan szilárdságunkról győzzük 
nit? ellenségeinket, mely gyökereiben 
támadja meg és irtja ki hiú győzelmi 
reniényktdéseiket. A ránk váró koro

názási aktus előtt pedig egyenesen a 
nemzeti becsület követeli parancsolósn, 
hogy minél erősebbeknek mutatkozzunk, 
hadd lássa ország-világ, hogy polgá
rainkra ép oly megnyugvással lehet 
építeni, mint fegyvereinkre.

A karácsonyi ihlet szálljon meg ben
nünket és tegyen állhatatossá, múltúnk
hoz méltóvá az ötödik hadikölcsön ki
mondhatatlan fontosságú próbájában is.

■ A szőlősgazdák 
közgyűlése.
— A Központi Szeszfőző Szövetkezet 

megalakult. —
Vatárnap délelőtt 10 órakor a Bajai szőlő

birtokosok a városi székház nagytermében 
közgyOlác-t tartottak, melyünk egyedül tárgya 
a Kö-portti Stssdőíde fpJtáilitáas. .illetőleg a 
Gazdasági S-.öratk;:zet magalakitásj volt.

A küzgytl ást, amelyen a szőlőbirtokosok 
igen szép számban jnlcntík mag, dr. Vojnies 
Ferenc polgárffivator 10 órakor nyitotta m«g.

A polgármester az ülést megnyitván, a 
jegyzőkönyv hiteivsitá éré pstői Szutrély Lipót 
országgyűlési képviselő és Kolorwáiy Sándor 
szőlőbirtokosokat kérte fel es megállapítja, hogy 
a jeles voltak 509 íirle'rrfszt képviselnek s hogy 
eddig összesen 749 üzletrész lett aláírva, 
mely a kát. holdakban megállapított szőő- 
területnek több mint felét teszi ki, ennélfogva 
a Szövetkezet inagslakitható. Majd behatóan 
ismerten a felállítható Szövetkezetnek főleg a 
a szőlőbirtokosokra nézve igen üdvös voltát, igy 
pl. kisftstökkel nem lehetett azt a gardasági 

; értéket, arai pl. a törkölyben van, kihasználni, 
i Minden htsr.not, amit a modern gépekkel 
i felszerelt uj szeszfőzésael elérnek, a gazdák 
; tnagilk kapják meg, hí Szövetkezetté tömö- 
, rfl'nek. Ezt a gondolatot a főipín hozta mi- 
i gával, amikor az elmúlt hó végén Bajára jött 
: és ez visszhangra talált a szőlőbirtokosok 
I között s törülök többen csakhamar elhatá

rozták, hogy Szövetksretté alakultuk. E 
eé'ból akciót indítottak és az alapító ivet 
A laga O tó, dr Kiénínci György, Do'.y Gé>ti, 
Roller Deaső, Szuszits János és Kovács 
Andor bocsájtottók ki. Az agitáció egyre 
folyt és a gondolat mellett a községüket Is 
mozgósították, hisz a közeli községek érdska 
is az lenne, hegy Baja Kő ponttá! Szövetke
zetté egyesüljenek, mát minél többen lépnek 
be, annál ntkersstbb lehet működése. A mai 
közgyűlésnek kellene kimondani tehát, hogy 

; ezt a Szövetkezetét megalakítsák, mely ha 
sikerül ugy ez Baja városra egy szebb jövőt 
jelent.

Maid a kereskedelmi törvénynek Ide vonat
kozó részét és as alapszabály tervezetet is
merteti meg a jeiunvoltakkal.

Ezaián előadja, hogy az alapszabály szerint 
a Szövetkezet tagja lehet minden nagykorú 
polgár, ha szeszkihágásért büntetve nem volt 
és lehetőleg szőlőbirtokos. A részjegy 50 
korona, azért, hogy a legkisebb emberek is 
beléphessenek. Az ügyek vitelére a 8 tagbél 
álló igazgatóság fog állni. A Szövetkezet 
működését a felügyelő bizottság ellenőrizné.

Ezután kijelenti, hogy a Szövetkezet meg
alakulhat, ha csak Baja közönsége képviseli, 
de kívánatos, hogy Báczbedreg vármegyéből 
a bajai járás, továbbá Pszt vármegyéből 
Ssoremla, Bajaszentistván és Csnnád községek 
is ide csatoltatuának, Bácsnaonostorréi eddig 
elé 14-en írták alá az ivet önként. Ha meg
alakul a Szövetkezet tő dolog, hogy az üzem 
mielőbb meginduljon, hogy a szőlőbirtokosok 
törköljét, cefréjét mielőbb kezelésbe vegye, 
nehogy előforduljon sz az eset, ami legtöbb 
kisüstös tuiajdonosnái megtörtént, hogy a 
helytelen kezelés csökkentette a lötköly szezz-
tartalniát. Majd kifejti, hogy mibe van a 
Szövetkezet nagy herdereje s hogy a kifőzött 
törkölyt mily sokféle képpen lehat értékesí
teni és végül, hogy micsoda haszna lese a 
tagoknak.

A po’gái mester lelkes szavait és szakszerű 
felvilágosiiáaát a Jalanvoltalc hálásan hallgatták 
es egyiui.guag kimondatták, hogy a ■Baja- 
Vidéki Központi Szeszfőző Szövetkezetét* 
megalakítják.

A közgyűlés a kisebb bizottság által a 
már előbb elkésritett és as blmuit héten 
részletesen letárgyalt alapszabályokat elfogadta. 
Majd a Szövetkezet elnökévé megválasztotta 
Purgly Sándsr főispánt, igazgatósági tagokká 
3 évre: Bajsy Pétért, dr. Fehér Jánost, 
Lambergert Mórt, Máiier Józsefet, Vojnits 
Dániel apá'. plébánost és Schőn Gézát, fel
ügyelő bizottrági tagokká: Aiiaga Ottót, 
Kovács Andart, Szusziés Jánost és Szabni 
Ferencet.

Ezután a közgyűlést a polgármester a je
lenvoltak lelkes é.jenzéss mellett bsrekesetette.

Dr. Puskás Dezső 
elöadasa. 

A vasárnapi szabadüeeáiis ulöadáa a mrg- 
iepatés erojévai halott. Alkalmunk vö t látni 
egy teljesén kiképzett jogászi elmének ragyo
gását ugy a vaiaazloft táigy tudományos í-1- 
fogászban, mint annak liöziis Vígéit vaó 

i alapos feldolgozásában. A tudományos lart* 
I loru ás gondos st»ui azonban ezúttal mellé 
I kezek e őtlütil;, mert hiszen a képz. ttzégérői 

■ i. meri élőidétől ennyit bizonyos. •> i: várira-
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tank. dn a lelkiismeretet megrázó erő reve- 
lációjával hatolt mi a felfogás, mellyel as elő 
•dó as erkö'c.őt mint társadalmi morált, úgy 
a Iogbölcseiet és vallásfilozófia tudományos 
reudszeréb'?, mint sz egyes társadalmi osstá 
lyok hullámzását, a foglalkozási ágak kOrde. 
mét és as egyén életét szabályozd egyetscics 
mozgató siö gyanánt beállította e» meggyőző 
eiőval demanstrálta, hogy a társadalom előre
haladása, de az egyén minél nagyobb bol
dogsága is nem as alap.ermésaetünket képsző 
egoizmus, hanem a társadalmi együttélés á'tal 
keletkezett altruizmusra épített erkölcsi érzés 
és erkölcsös életfelfogás továbhfsjlssztese utján 
remélhető

Vázolta a különböző koroknak az erköcs 
ről vallott eltérő felfogását, precízen diszting- 
vált as erkölcsi és jogi szabály között és 
mindezeknek végső alapját a szabad akarat 
kérdését ciem*zve levezette a kérdést egészen 
korunk legújabb problémájáig, a szociális jóté
konyság kérdéséig.

Nemes és bátor volt as a nyílt kritika, 
amellyel tudományos tételeit a közélet mi
kéntjére s az itt és a gardasági élet terén 
egyéni haszon végett kíméletlenül előretörő 
nagytőkések, közéleti színészek jellemzésére 
alkalmazta és szép, költőien szép volt az a 
kép, melyet az egyénileg tökéletes és boldog 
emberről festett

Az előadás átértéséhez kellett bizonyos is
kolázottság és olvasottság, de részünkről nem 
mulaszthatjuk el még egy impressziónknak 
megrögzítését, t. i. azt, hogy aa előadó tárgy
választásán és azon az ambíción. m-Jlyel azt 
kidolgozta, meglátszott az a szeretet, melyet 
a jogtudománynak ét gyakorlati alkalmazá
sának szentelt. Mert a joggal való loglallroráz 
jogtisztelutre és er>:öl«-re nevel; a jogészem- 
br — aaateris paribsis — feltétlenül becsüle
tesebb, erkölcsösebb emb <r; örvendünk, hogy 
est a kérdést sokak okulására egy jogász 
tudományosan megoldotta.

Dr. B. K.

Ne utazzunk
az ünnepek alatt.

Gombos József vasúti állomásfőnök a kö
vetkező sorok közlésére kérte fel szerkesztő
ségünket :

A várható erősebb karácsonyi személy és 
psdgyásiforgalomra vaié tekintetted az utazó 
közönség figyelme a következőkre hivatik fel. 
1. Esősorban a nagyobbsaámu szabadságolt 
katonaszemélyek elszállításáról fog a vasút 
gondoskodni s csak ha azok Kihelyeztettük, 
biztosítható a polgári személyek elszállítása, a 
kiszolgá.tatott menetjegy polgári utasoknak 
semmiféle előjogét nem nyújt. 2 Nagyobb 
podgyászt ez idő alatt hihetőleg senki fal ne 
adjon, ha pedig trre mégis szükség volna, a 
podgyász már otthon tartósan ellátandó az. 
utas nevévsl és a rendeltetési állomással. A 
pedgyász, hegy sz idejekorán elszámolható 
Ügyen, tekintettel arra, hogy a pénztárnál 
nagyobb tolongás válható, lehetőleg 1—2 
órával a vonat indulása előtt a pályaudvarra 
ki kell szállítani. 3. Miután a várótermek, 
előcsarnok, perron és éttermekbe még az 
össes elutazók sem bocsájthatók be. különös 
tekintettel a nagyobbszámu katonai legény 
ségre, a közönség figyelmeztetik, hogy aki 
nem utazik az a pályaudvar területére bib i

■sájtatni nem fog, e tekintaihan a lagsslgo- 
I rubb ellenőrzés fog megtartatni s a közönség 

csak zaklatás és kellemetlenségektől lesz meg
kímélve, ha elutazó vagy érkező utasokat 

1 nem kiséri, illetve sem vár, mert a rend fenn- 
! tartására a katonai halósái’Ot és a csendőr- 

sógat fogom felkérni.
Ajái latos lesz, ha dve-nber 23—26 iki és 

d*e«mb*r 29—január 2 iki időkörben csak 
aa elázik, akinek orré feltétlenül szüksége vsa, 
m'-rt a nagyobb tolongás, a nngyebb utasfor
galom és vonatkésések követlreztébeu előáll
ható csatlakozás mulasstások sz utazást ké 
nyelmossé nsm fogják tenni, mi mellet beáll
hat az. a,-, eset, hogy az utas vagy ittmarad 
hely hiányában, vagy útközben osetle-j a csat
lakozó állomáson katonai utasok beszállása 
miatt a vonatból kiszállni kell.

*
Lapzártakor értesülünk, hogy az állomás

főnökség a fenti rendeletét a legszigorúbban 
kell hogy végrehajtsa és a kiszállított utaso
kat még a pályaudvaron sem fogja megtörni. 
A magunk részéről tehát nyomatékosán 
ajánljuk a cikket a közönség figyelmébe.

• . ....... ........

Adakozzunk a vak katonáknak.
i __ _ ■ __ , _

karácsonyt
a bajai RatonáRnaR.

j — ytdjunk és ne felejlkezzönk róluk. — 
jí harmadik karácsony!

: Harmadszor esik meg e haragvó, gyü-
' lölködő világban, hogy egy ünnepen 
egy gondolat, egy nemes, szép szere
tetteljes esemény szent emléke hajtja át 
valamennyinek tudatát: a Megváltó 
születésének örömteli napja. Valameny- 
nyiét egyformán: szövetségesét és ellen
ségét, jóbarátét vagy semlegesét Az 
egész világ katolicizmusa békül ki im
már harmadszor e napon és emelkedik 

. leikével minden gépmadárnál magasabb
ra: az igaz igazságot ismerő Istenéhez.

Avassuk mi is naggyá a béke ez 
; igazi napját és igyekezzünk elfelejtetni 

itt fekvő katonáinkkal t szürke föld 
oly számos gyarlóságát. Osszuk meg 
velük amink van, adjunk nekik keresz
tény szeretettel. Lássák meg hazát 
védő lelkes életet áldozó munkájukért 
hálánk jelét abban, hogy a béke ünne
pén ünnepiünk velük igazán, szivünk 
hő óhajával, forró, izzó vágyával . .

Pénzbeli adományokat lapunk kiadó 
hivatalába kérjük. Természetbeni ado
mányokat 23. és 24-ikén az ipartes
tület helyiségeibe kérünk (Széchényi- 
utca) Minden adományt nyilvánosan 
nyugtázunk.

I

— A Bajai Szabadilceális Szövetség
vasárnap, decembsr 23-áa, a karácsonyi ünnep 
miatt nem tart előadást. Legközelebbi elő 
adásának pontos idajét és programmiát la
punk jövő számában hozzuk.

— Bizottsági tarválasztás. Ai 1. „
választó kerületben elhalálozás folytán 
üresedett egy agy törvényhatósági bitotttít 

I tagsági helynek választás utján való bat4h4«4t 
■ legutóbbi közgyűlés elrendelte s • Vj|l(| 

I láv határnapjául d-. camber hó 27. napját t®M« 
ki s u válásától vazetósére az első keiőlstbm 
•Inököl Klénáncs György dr. tb. főügyé,, 
aleinökül dr. Makray László, a 111. herőlntben 
elnökül Reiser Antal dr. tb. főjegyzőt, ald^ 
kül Kovács Andort küldte ki. A válsMtárri 
helyiségül az 1. választó kerülethez, amolyhet 
• belváros tartónk, a városi székház közgye, 
lázi termét, a III. választó kerületben, anely 
has a Homok, Szállás éa Rókus város Sitit 
János városrész és kültelek tartósnak, > vöröi 
kerasiftcri iskola helyiségét jelölt* ki. A ví 
lasztás az említett napon reggel 9 órakor 
kezdődik óh d. u. 4 óráig tart. A belráron 
választók kiválnia Székely Károly főglatn 
tanár t«lé fordul. A tudós tanárt, aki ni* 
régiben ünnepelte meg 40 éves tanári natki 
dósét, amelyből 38 évet Bajén, a bajai ti 
bajavidéki ifjak tudományos hiképsésénsk éi 
hazafias szellemben való nevelésüknek szentelt, 
városunk polgársága aszal tiszteli meg lég 
méltóbban, hogy a törvényhatósági bizottságba 
néhai Bellosics Bálint elhalálozása folytán 
megüresedett tagsági helyre választja bt 
Megválasziása előreláthatólag egyhangú lesr 
As alsóváros! (homok) kerület választó pel 
gárságának egyedüli jelöltje Katanioi Sándor, 
aki szintén egyhangúlag lösz megválasztva.

— A koronázást dombhoa a városi ha
tóság őt történelmi vonatkozású, vagy annak 
vélt helyről, nevezetesen a városháza udrará 
ból, az Érti János-féle ház telkéből, Vodkáról, 

j a pethői isőiőkbői ás a Vattagyár telkéből 
i rendelte beszerezni az 5 kg súlyú földet. A 

mérnöki hivatal a hatóság rendelkezésének 
megfelelően az 5 kg súlyú földet faládába 
tárva mi küldte fel a fővárosba, a Várba. 
Ba|a városa történelmi vonatkozású helyekben 
nem szűkölködik. Ilyen a fcrencrendiek zár
dája is,amely Árpádháakorabeli emlék. Az Irtl- 
félt házról azt tartja a hagyomány, hogy u 
lett volna a régi megyeháza, amelyben a 
vármegye gyűléseit tartotta. Lehet, d« erre- 
nósve emlékek nincsenek. Bács Bodrog vár
megye állandó székhellyel és állandó ezék- 
épülettel csakis a 19 ik század eleje óta bír 
Zomborban. Addig a vármegye gyűléseit job
bára Baján és Bácsban tartotta és késíbb 

i felváltva Zomberban is. A kalocsai érsek-fő
ispánok 1775 ig előbb Bácsban, utóbb István- 
megyében kívántak megyei ssékházat építtet 
ni. Zomborban a megyei gyűléseket a sors 

■ bari székház felépítése előtt a ferenorendiek 
zárdájában tartották. Hogy Baján hol tartot
ták, arról adatok nincsenek. Valószinülsg • 
mindenkori érsek-főispánok és későbbi főis
pánok meg alispánok által ad hoo kijelölt 

l különböző helyiségekben, amelyek e célra 
! alkalmasak voltak és rendelkezésre állattak.

— A közólelmeiésl üzem köréből. A 
I Burgonyaközpont által a fehérmegyei Csalás 

községből kiutalt 2 vaggon burgonya meg
érkezett, de mivel az jobbára apró és emberi 

i táplálásra nem alkalmas, a város aem akarj* 
i átvenni. A közélelmezési hivatal vesetőiég’ 

távirati utón értesítette a központot, hogy • 
drága áron felszámított apró burgonyát 
fogja átvenni, hanem rendelkozésére bocsátja- 
Ha a központ a burgonyát nem fogj* Atven 
ni, úgy erre őt a város perrel fogj* kény«e 
riteni. — A cukorközpent által kiutalt cu'<#r
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mennyiségből 45 mm. megérkezett és a? utal
ványoknak kiosztását szerdán meg is kezd
tet.-. A cukorból családtagonként egynegyed 
g , adnak és annak kimérését a hatósági 
gílelbrn csütörtökön megkezdik. A 45 mm. 
cukor csak az ünnepükre szól csupán, mert 
i ctikorkftzpont értesítése szerint január első 
felében még 2 vaggon cukrot fog küldeni a 
város közönségének.

__ A „Ratin" bakteriológiai laborató
rium részvénytársaság patkányokat és egere
ket ölő betegség specifikus előidézőjét ta- 
nvészti. E preparátum, melyet Magyarorszá
gon a •Ratin« vezérképviselőség Budapest, 
Rottenbilier-utca 30. ■ Ratin • elnevezés alatt 
hoz. forgalomba, a patkányokat és egereket 
eller.áihatatlanul vonzza és még a legbősége 
mbb csapás esetén is rövid idő alatt kiirtja, 
mart egyik rágcsáló a másikat fertőzi. A m. 
kir. állami bakteriológiai intézet véleménye 
szerint semmi más állatta a >Ralin* nem 
ártalmas. Mezei egerek irtására szintén siker
rel alkalmazható a .Ratin* Elismeréssel nyilat
koznak a legnagyobb gazdaságok, malmosok 
és egyéb nagy vállalatok az ország minden 

részéből.
— A Pesti Napló a legtökéletesebb hír

szolgálatot nyújtja a közönségnek. Külön tu 
dósitci mind-n semleges orstáeból étdekfe- 
trzitő és hiteles értesítéseket küldenek a há 
ború eseményeiről A szövetséges államok 
tniadeu nagy városából eredeti és megbízható 
értesülést'l:et szerez. A harctérekről és a saj- 
tóhadiöxátiáaröl több kiküldőt tudósítója küldi 
a legfrisseb híreket. Adandó rovatai, az asz 
Monyoknak és a gyermekeknek Írott tanulsá 
806 és érdekes cikkek, riportok érdekes és 
bőráges napihir rovat, és a napi kérdéseket 
megvitató sok értékes írás festik nélkülöz
hetetlenné és népszerűvé a Pesti Naplót. Al 
bum ajándéka párat'anu! áll a hiriapkiadás 
történetében Előfizetési ára negyedévre 8 kor. 
Kérjen mutatványszámot a Pesti Nagló kiadó 
hivatalától, Budapest VI., Vilmos Császár ut 55.

— Kincsők a szemétben. Ha a tapasz
talat megcifoihatatlanul nem bizonyítaná, alig 
hinné ul az ember, hogy mennyi sok száz
ezer korona kerül ki azokból a hulladékok
ból, amelyek egy világváros szemétjében ér
téktelenül havernek. Ezekről a szemétben 
heverő kincsekről közöl szenzációsan érdekes, 
fantasztikus képeket és cikket a Képes U|ság 
naptára. A Képes Újság naptára egyébként 
is valóságos tárháza a tudományos ismeretek
nek, az idegizgatóan izgalmas kalandoknak, 
történeteknek és históriáknak. Rengeteg pom
pás kép díszíti a Képes Újság naptárát, 
amely most jelent meg és amelyet a Képes 
Újság minden előfizetője — a most belépő 
uj előfizetők is — teljesen ingyen ajándékul 
kap meg.

Fbmcuí-htHÁVR :

bogovics Béla.

HÁZ ELADÓ
Baján, Szent. Antal-u. 79.
J szoba, üvegezett folyosó és mellék 
épülettel. Vételár 12500 korona. 6500 
orona készpénzzel átvehető. ■ Tudako

lj. | ' lulajdonosnál: Budapest, Vll. kér., 
etnér-utca 39. sz., I. emelet, ajtó 8.

özv ALASZ MARKNÉ.

VISZONTELADÓKNAK

zrinegat, kévekötőket lég 
olcsóbban szállít a 36 év 
óla leg»zolidahbnsk elismert

FISCHER J. 
cég, zsineg nagykereske
dése, zsák és ponyvagyára.

Budapest, Nádor utca 31 33. szám.

PO N Y VAKOLCSÖNZÖ INTÉZET.

alapvizsgákra, szigorlatokra, államtudományi 
és ÁLL AiMSZÁMVITELI államvizsgára 
felelősséggel előkészítünk urakat, hölgyeket 
(álhmwámvitelre) VIDÉKIEKET is. Vidí 
leieknek speciális jegyzeteinket előre, küld
jük. Közölje adatait, kérjen díjtalan szak- 
s-akszerü fvlvi á, osifást. Szontagh Dunát 
jogi szemináriuma Budapest, IV. Váci utca 
51. II 6. Személyes értekezés d u. 4 -7 ig

Kiadó lakás 
fi Bajai takarékpénztár főtéri bérházában 
eijy emeleti lakás (három szoba, előszoba 
és mellékhelyiségekkel) azonnal kiadó.

Vágó
sertéseket

berakó állomáson át
véve, maximális áron 
vásárol megbízásból a 

Szegedi Hús- és 
Vásárpénztár R.-t.

SZEGED-KÖZVÁGÓHID 
Távirati cim: Huspénz- 
tár. Interurbán telefon 
615. - Szives ajánlatok 
fonti címre kéretnek.

150 — 200 darab

karácsonyfa
eladó. Özv. Latinovits Jánoené 

uradalmában Katymár.

D" PALÓCZ
k egészségtani tanár, v. hórháii specialista orvot 

Budapest, IV. Károly-körut 2. sz. 
Sok évi órióei spociálie praxiia folytán telje* bistoa- 
rtgK»l felismeri éB kigyógyit|* úgy férfteknál mint 
nőknél a titkos ér nemi betegségeket, valamint ns 
azokból származó összes bajokat. Rendel hétkönu- 
pokoti d. e 10 —12-ig cl. u. S--5 óráig. Ha aaemá- 
lyesen lehetetlen volna msgjelennl, válás* bélyeges 
levélre Mivésen ad díjtalan falvilágositáet afelől, 
hogy otthoni kúrával hogyan szabadulhat meg gyö

keresen a bajától.

Pezsgödugót 
használt, azonban nern törötetr, veszek 
bármily mennyiségben, előzetes tudako
zódás nélkül, utánvéttel, darabját 20 fill., 
úgyszintén használt palackdugó kgr. 4 K.

Veszek uj dugót is,
de csak minta b.küldése esetén.

R0BI0SEK ADOLF
parafadugógyár.

Budapast, Nefelets-utca 15. szám.
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■ • á.

- .<

o
$
w

s
■■

Í5 Sr*.

HIRDETÉSEK

FELVETETNEK LAPUNK 
KIADÓHIVATALÁBAN

Mészáros Lázár-u. 40. sz.

HÁZ eladó.
Bővebbet ugyanott ——-



BAJAI IÍ1BLAP 1916. december 21

Egész évre 32 —

n világháború minden mozzanata
i rií' íiiuíckr'o

NAPILAP OLVASÓINAK.

Egy hónapra K 2 80.
Előfizetési

Negyedévre K 8'—
árak :

Félévre K 16-—

Megrendelő cím :

kiadóhivatala Budapest, VII, kerület Rákóczi-ut 54. szám.

TELEFON SZÁM 187

SS KONYVKOTESZETKÖNYVNYOMDA

AZ 1000 ÉVI HELYI IPARKIÁLLITÁ- 
SON . RANYÉREMMEL KITÜNTETVE • 
A BAJAI HÍRLAP KIADÓHIVATALA


